

桃花乱



[桃花乱 下载链接1](#)

著者:侧侧

出版者:国际文化

出版时间:2009

装帧:特殊

isbn:9787801738837

怎能忘记三生池前动荡的倒影，怎能忘记枕边人细语的叮咛，

可惜，你是我丈夫的兄长，我是你弟弟的妃子……

我们的相遇只能一再的错过，我们的相知却使得两代九五之尊倒戈。

家道中落的盛颜并没有因为她的身份卑微而错过那场大雨，那场用一生去痛舍的相遇。尚诚让她知晓了他的皇室身份，让她应允了与他的婚约，但是她却误会了他，误以为身为瑞王的他就是当今天下之主……她阴差阳错地走入宫门，阴差阳错地成为了德妃，阴差阳错地踏上一条不归之路……

单纯的盛颜以为拒绝瑞王，认命度日就可以换来安宁，但她做梦也没有想到，皇帝竟从种种端倪发现了她与瑞王的关系。他一次又一次地给予盛颜机会，也给予自己机会，却终使得误会丛生，兄弟之间倒戈相向。

无法放手的爱情终成利刃划向难以愈合的伤口。盛颜的母亲因为皇帝对她的执著而惨死刀下，天下的百姓却因皇帝与瑞王的不和饱受折磨，整个朝廷风雨飘摇，盛颜也成了傀儡。在爱与恨交汇的地平线，盛颜该如何选择她的伴侣，如何抉择她的人生？

作者介绍：

作者简介

侧侧，曾用名侧侧轻寒，爱甜食、爱宋朝，胸无大志，自由散漫。喜欢古诗词，不求甚解；研究过星象，可至今只认得太阳与月亮。时空广袤，人生无限，独自在自己的路上且行且缓。

爱写小说，曾做过编辑，作品散见于《武侠》、《奇幻》、《言情》、《公主志》等期刊。

曾出版作品：《捡到一条龙》、《北落师门》。

目录: 第一章 花落花开年复年第二章 人与桃花隔不远第三章 雾里烟封一万株第四章 风透香帘花满庭第五章 孤荣春软驻年华第六章 桃花一簇开无主第七章 东风有意揭帘栊第八章 浅深桃花深浅妆第九章 隔帘消息风吹透第十章 流水桃花空断续第十一章 水光风力俱相怯第十二章 乱红如雨坠窗纱第十三章 春深欲落谁怜惜第十四章 一声杜宇春归尽第十五章 天机烧破鸳鸯锦第十六章 桃花帘外开依旧番外 刹那人生

· · · · · (收起)

[桃花乱](#) [下载链接1](#)

标签

言情

小说

侧侧

架空

古代

古代言情

侧侧轻寒

网络小说

评论

送俩字给这书。。。 “活该”。。。活该瑞王自己不跟女主挑明身份，媳妇被别人接走了，活该皇上爱而不信，去怀疑女主是瑞王安插的眼线，让自己不痛快，还把江山丢掉了，活该女主脚踩两条船，最后一个都没捞到，我把心给了你把身体给了他这种把戏真无聊。。。没看完，弃掉了，这文里就是都拧巴着，但凡一个人不这么拧巴也不会是这个结果。

一声叹息…好纠结…但是，我又想说了…话不说清楚会死啊…?!

尚训就是个绿茶diao啊……

似乎实体书比网文差一点，因为硬改HE？侧侧的书，比目前市面上的古言，更接近那个黄金时代网文，情节圆熟流畅，但失之狗血，比较鸡肋的一篇。

简直就是步步惊心之十四的爱情故事，文笔不对胃口。弃。

女主设定一定要蠢到无以附加啊……情节狗血结尾hd，好吧，我喜欢作者的结尾（非番外），结尾写得太好了，这个好单指行文。为了文笔和结尾，加一星。

笔力还是差不少，有些该交代的一团乱麻。难怪后来改写雷文。

YY过甚。

侧侧文笔一流啊，感觉可和匪大一拼，准备读完她的所有书

侧侧的古文里面浓浓的北宋风一直喜欢，但是你告诉我这文后面30%到底是怎么回事？串文了吗？还是北落师门更好看。。。

看完簪中录来补作者的旧文，被雷了。这种亲王和皇上爱上同一个女人大家是不是从孝庄和多尔滚那里拿的题材啊！里面的算计和一切的阴谋以及感情都是很匆忙的。完全感觉不出来有多深情多虐……快速的翻完了。

评价不及北落师门，却有评论说比北更好，怪哉！一章弃，盛颜的爹叫盛微言？原来自己看文有洁癖，古代文一旦发现文化、史实bug马上就pass——《北落师门》占了多大便宜

在小言里怎么都该给四星了

写的真的，不知所云……情节老套……看这书，真的是在浪费时间……

言辞优美，行文里弥漫着一股淡淡的忧伤。也许像这样的文章不应该是完美ENDING，里面的三个人，怎么样都是无法挽回地错过了。

在理发店太无聊了看完的= =||

文笔五星，故事2星，综合一下三星吧。

只因在人群中多看了你一眼

多年挂念的坑文终得平

这文写得真轻啊。

[桃花乱](#) [下载链接1](#)

书评

看完了《乱桃花》，被虐个半死。

记得某个评论里说侧测清寒的文字如词，清新动人，我觉得更准确的说，侧侧清寒的文字如小令，清新中带有挥之不去的哀愁。

侧侧的文字带有许多文人式的感伤和哀愁，像一只手伸入五脏六腑一顿搅拌，从嗓子眼疼到底，钝钝的吐不出来的难受。侧侧清寒...

最近看了两部这个作者的作品，《桃花乱》和《簪中录》。

这里面的两个男主，尚诚和李舒白，均是我喜欢的类型，亦有一定的相似性。

当我们看网文的时候，我们在看什么？（一）瑞王和李舒白

1、身份：都是帝王身边的人——说直白一点，都是得不到帝王位置的人。多是母妃身份卑...

“江南四月，陌上花开，如锦缎千里，迷人眼目。于战后披血看落日残阳，天地血红，万花消渐。觉古今一瞬，生死无常，唯想念至你，才恍觉身在何处。一切俱佳，待秋日你我重逢。” ——《桃花乱》宿舍断网，无意中看到早先下...

女主角是绝世大美女，唯一的缺点就是手大 (智商低不算缺点)

男主角有俩，腹黑兄弟，一个皇帝一个王爷 (最后成了一个死皇帝一个皇帝)

三角恋，没有宫斗。

让人不爽的点就是女主角太笨了，矛盾激化得很罗嗦。因为没宫斗戏所以她人见人开花我也忍了。结尾有点仓促，没有过...

[桃花乱 下载链接1](#)